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1) Placer 13 Samos, 13 

R11 en alternance et 
fermer. Se placer dans 
la R11. 

2) Placer entre chaque 

R11, 1 R15, 1 R11, 1 

R15. Tout le rang. 

   

3) On obtient ceci       On 

vient se placer dans le 

trou du bas de la Samos. 

Matériel :  
 

• 13 Kalos® par Puca®  

• 26 Samos® par Puca®  

• 26 Piros® par Puca® 

• 1 Support Bois « John » par 
Puca® 

• 26 Strass Mesh (SM) 
• Rocailles 15/0 (R15), 

11/0(R11), 2 Couleurs selon 
votre choix et 1 R/8. 

• 1 caps 8 mm  
• 1 Fleur Lucite 20 ou 17 mm 

• 1 Perle Abacus 8 mm 

• 1 Embout 4 mm de 
diamètre.  

• 1 Aile d’ange de votre choix. 
• 1 Perle ronde 12 mm 

• 1 Rondelle strass 10 mm 

• 1 perle plate 6 mm de votre 
choix. Et petites plumes  

• Fil Laiton  
• Colle 

• Fireline 0.12  
 



 

   
4) Placer 1 Kalos entre 
chaque Samos. Faire tout 
le rang.  
 

5) On obtient ceci        
Attention je passe mon fil 
2 fois pour consolider. 
(Samos et Kalos). Puis on 
vient se placer dans le 
2ième trou de la Kalos ICI. 
 

6) Placer entre chaque 

Kalos, 1 Samos. Faire tout 

le rang. (2 fois le tour 

pour consolider). 

   
7) On obtient ceci      . 
Placer votre travail sur 
votre support, puis je 
place 1 R11 entre chaque 
Samos. Tout le rang.  

8) Attention de bien 

placer vos Kalos au niveau 

de l’arrête de votre 

support Bois.  

9) Je me place dans la 

R11. 

   
10) Je répète l’étape 2 
tout le rang.  

11) On obtient ceci et je 

me place dans la R11 

centrale.   

12) Placer 1 R15, 1 SM et 

1 R15 entre les R11 

centrale. Je fais tout le 

rang. 



   
13) On obtient ceci       Je 
viens me placer dans le 
haut du SM.   

14) Entre chaque SM je 

place 1 Piros. Je fais tout 

le rang ainsi. 
 

15) On obtient ceci       Je 

me place dans la Piros, 

toujours trou du bas. 

   
16) Placer 1 R11 entre 
chaque Piros. Je fais tout 
le rang.  

17) On obtient ceci       Je 

me place en haut de la 

Piros. 
 

18) Placer 1 R15 entre 

chaque Piros. Je fais tout 

le rang.  

   
19) Je répète les étapes 
12 à 18 de l’autre côté. Je 
viens me placer dans la 
Samos ICI.  

20) Placer entre les 

Samos, 2 R15 tout le rang.  

21) Puis je viens me 

placer Ici dans le bas de la 

Kalos. 

 
 
 



   
22) Je placer 2 R11 entre 
les Kalos, trou du bas.  

23) On obtient ceci       

puis je me place trou du 

haut et je passe dans les 

deux R11 et kalos trou du 

haut, tout le rang      .  

24) je viens me placer 

dans la Samos ICI, et je 

répète l’étape 20. 

 

   
25) On obtient ceci et je 
clôture mon fil. 

26) Je colle mon caps.  27) Je colle mes plumes 

dans mon embout.  
 

   
28) Une fois que tout est 
bien collé. Je plie en deux 
mon fil laiton et je passe 
dans la boucle de 
l’embout. 

29) je place mon embout 

dans le support bois au 

ras (cacher l’embout).  

30) Mes fils laiton 

passent par le caps. (Je 

garde mes deux fils 

jusqu’au bout de la 

finition). 
 



   
31) Puis je place, 1 Fleur, 
1 Perle de 8 mm, 1 Aile, 1 
R8, 1 Perle 12 mm, 1 
Rondelle strass et la perle 
plate de 6mm. 

32) Il me reste à faire une 

jolie boucle et tourner 

sous la boucle pour 

consolider.  

33) On obtient ceci        

Félicitations !  

Vous êtes un Ange        

 
 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
 

 


